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PHYSIQUE II Durée 45min

Interrogation écrite N° 1 (7.5Pts)

Sujet N°3

On place trois charges électriques q; = q, q, = —q et g3 = q aux points 0(0,0), B(a,0) et
C(0,a) d’un repére orthonormé R(Oxy) de base (1,]).

1. Représenter les forces appliquées par les charges q4, g,€et g5 sur la charge g, = q placée au
point D(a, a).

2. Trouver I’expression de la résultante des forces ¢électrostatiques F exercée sur la charge q,.

Donner le module de la force F . Représenter la force F .

Déduire le champ total au point D.

4. Trouver le potentiel électrostatique total V(C) qui régne au point D.
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L'expression de la résultante des forces
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3. Le champ total au point D
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4. Le potentiel électrostatique total V(€) qui regne au point D

V(C) = Vl +V2 +V3
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